

梅州市交通建设大会战简报

第 11 期

(总第 371 期)

市交通建设指挥部办公室编

2018 年 8 月 3 日

2018 年 7 月全市高速公路建设情况通报

2018 年，我市在建高速公路项目 5 条，共 177 公里，总投资 210 亿元。现将今年 1-7 月全市高速公路建设情况通报如下：

一、完成投资情况

1-7 月全市高速公路建设完成投资 23.6 亿元，超额完成投资计划（18.8 亿元），占年度投资任务（省定 45.5 亿元）的 51.9%，累计完成投资 75.8 亿元，占总投资的 36.1%。梅平高速：完成 3 亿元，比计划减少产值 0.22 亿元，占年度计划的 50%。大潮高速（含大漳支线）：完成 8.9 亿元，比计划增加产值 3.1 亿元，占年度计划的 48.8%。梅州东环高速：完成 2.8 亿元，比计划减少产值 0.11 亿元，占年度计划的 51.2%。丰华高速：完成 6.08 亿元，比计划增加产值 2.7 亿元，占年度计划的 67.6%。华陆高速：完成 2.8 亿元，比计划减少产值 0.6 亿元，占年度计划的 41.5%。

二、整体用地报批情况

梅平、东环、大潮项目整体用地已获批；7 月份，国土资源

部已过会审查丰华、华陆项目整体用地材料，并报至国务院审批，待批复。

三、征地拆迁完成情况

至7月底，梅平高速项目征地拆迁任务全面完成，实现无障碍施工；梅州东环、大潮项目土地征收、坟墓迁移基本完成，分别剩余1座、4座房屋未拆除；丰华项目剩余90亩土地未交、7穴坟墓未迁移、6座房屋未拆除；华陆高速项目剩余35亩土地未交，31穴坟墓未迁移，40座房屋未拆除。

四、下一步工作意见建议

一是梅县区、大埔县、丰顺县、五华县政府要落实征地拆迁主体责任，针对难啃的“硬骨头”问题，明确责任人和解决时限，按照“先易后难、突出重点、各个击破”的原则，优先保障重点施工路段、控制性工程实现“无障碍”施工。二是业主、施工单位要科学合理安排工期和作业时间，搞好工序穿插，提高工效和施工速度；对施工造成水田受损、道路受阻等问题，要紧紧依靠当地政府协调解决，群众所受损失及时补偿到位，维系好与当地群众的关系，共同营造良好的施工环境。三是市县高指办要加大组织、协调、督办力度，坚持深入建设一线，协调解决难点问题，加快项目建设；对工作敷衍塞责、办事不力的单位和个人，上报市委督查室、市政府督办室启动约谈或问责，确保8月底前全面完成征地拆迁任务。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、副市长；
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）